
Notulen Ondersteuningsplanraad regio 2305 PO 

 
Dd.: 28 juni 2021  
Aanwezig: Marike Tempelman, Winny Schouten (voorzitter), Agerta Prins (secr.), Wendy 
Offerman,  Henk Keesenberg, Lisette Vlierhuis, Loes Kruizinga, Irene Pool. Notulen: 
Annemieke Otterman 
Afwezig: Maaike de Waal, Inge Hutten, Anita Disselhorst, Reint Scholten (afvaardiging AB) 
 

 
1. Opening en vaststelling agenda 

Een speciaal welkom voor Henk. Het is zijn laatste OPR vergadering.  
 

2. Mededelingen vanuit het Samenwerkingsverband.  
Dagelijks Bestuur: 
Een visiedocument is gemaakt door het DB, na aanleiding van de vergadering in mei. 
Dit wordt later besproken. De ontwikkelingen van de Onderwijszorgarrangementen 
(OZA) lopen door. Volgende week is een laatste gesprek met onze 9 gemeenten.  
Mogelijk kan dit leiden tot een convenant in de toekomst. Dit betekent meer 
afstemming tussen jeugdzorg en onderwijs. 
Afstemmingsoverleg: 
De expertgroepen ontwikkelen zich voort; In de volgende vergadering zal worden 
gesproken over de terugkoppeling van de expertgroep gedrag. Een observatie heeft 
plaatsgevonden op twee scholen waar veel gedragsproblematiek wordt ervaren. De 
expertgroep geeft een terugkoppeling naar aanleiding van het observatieverslag. 
Werkgroep PO/VO; verwijzing SO/VSO wordt steeds groter. Met deze werkgroep 
wordt gekeken hoe dit terug te dringen en hoe de doorstroom PO-VO soepel kan 
verlopen. 
Thuiszittafel: er wordt gewerkt aan een thuiszitteam. Per casus wordt gekeken hoe 
dit aan te pakken. 
Algemeen Bestuur; een jaarkalender wordt ontwikkeld. Deze jaarkalender zal na de 
vakantie worden gedeeld met de OPR. 
 

 
3. Verslag OPR 17 maart 2021 

 
 

Actielijst: 
 

Nr. Datum Wie/wat Omschrijving voortgang 

1 17-5-2021 Henk Jaarkalender AB naar OPR. Wordt na 
vakantie 

2 17-5-2021 Annemieke Uitnodigen voorzitters 
expertisegroepen voor presentatie 
volgend schooljaar. 

Is gebeurd.  



3 17-5-2021 Anita Terugplaatsing regulier bij SBO de 
Horizon.  

Komt terug 

4 17-5-2021 Henk Praktijkvoorbeelden meenemen 
naar het Afstemmingsoverleg 

Afgehandeld. 

     

     

 
Het verslag wordt zonder opmerkingen met dank aan Annemieke goedgekeurd. 
 

4. Notitie herstelopdracht. 
Volgende week zal de herstelopdracht met de inspectie worden besproken. Hiervoor 
is een verslag gemaakt.  
De OPR vindt het verslag goed leesbaar, PDCA is aanwezig en het geeft een goed 
beeld wat er gebeurd is. Wel is de vraag wanneer je tevreden bent als de lijnen 
doorlopen. Informatie overdragen, van elkaar leren blijkt elke keer weer een 
investering in tijd die er nauwelijks is.  
 
Het loslaten van de deelregio’s kan heel veel veranderen. Kijken in je omgeving kan 
veel opleveren. Het samenwerken binnen de wijken moet prioriteit krijgen. Stichting 
leerkracht (https://stichting-leerkracht.nl/) heeft op de website goede tips op 
schoolniveau. 
 
Op pagina 15 van het herstelonderzoek staat dat de expertgroep Jonge kind een Plan 
van Aanpak gaat opzetten voor startklassen. Sommige kleuters zijn prikkelgevoelig, 
zet deze in een groep van 30 leerlingen en ze functioneren niet meer. Daarom zou 
een oplossing kunnen zijn een groep starten van 15 kinderen in een groep in een 
prikkelarme omgeving.  
 
Sommige leerlingen met HB hebben dezelfde behoefte; minder prikkels, kleinere 
klassen. In Kampen is een groep ouders die pleit voor een HB school. Dit ligt niet in 
de lijn van het SWV. Wij bieden voorzieningen aan zoals de Cnopiusklas, plusklas en 
de Liaan. Deze voorzieningen hebben normalisatie tot doel. Het kind ondersteunen 
maar niet uit zijn eigen omgeving halen. 
 
Kleuters met een taalspraakprobleem hebben baat bij een zo vroeg mogelijke 
voorschoolse situatie, bijvoorbeeld een gespecialiseerde peuterspeelzaal. Met een 
plan van aanpak kan dit kind doorstromen op de basisschool. Ook voor NT2 kinderen 
is dit een oplossing. Scholen in de buurt kunnen hun specialisme aanbieden. Een 
leerkracht heeft ook eigen specialiteiten, dit kan op school gedeeld worden.  
 
 
De resultaten van de herstelopdracht komt terug in de OPR in de vergadering van 16 
mei 2022. (waarom dan pas, het is een positief resultaat dus dan kan de volgende 
keer via de brief van Maarten aan de inspectie) 
 
Het aantal bijlagen in Kindkans is enorm. Voor het verwijzen van het kind is een 
motivatieverslag en OPP nodig. Binnen het SWV zou hier afstemming in kunnen 

https://stichting-leerkracht.nl/


komen. Dit wordt ingebracht in de vergadering van het AO, volgende week. 
Aktiepunt.  
 

5. Bestuursverslag (in inspectieverslag) 
Geen opmerkingen 
 

6. Visiedocument 
Het DB heeft aan alle besturen van het SWV fiat gevraagd op de hoofdlijnen. De 
opmerkingen hierover moeten voor 2 juli binnen zijn. Doel moet zijn dat ook de 
scholen iets aan het SWV hebben. Vier bestuurders in Zwolle denken over de 
uitvoering van samenwerken, bijvoorbeeld een wijkaanpak. De OPR is nieuwsgierig 
naar de visie.  
Kijken naar de voorbeelden in het land kan ons leren wat bij ons past. Principe is 
nabijheid en beschikbaarheid. 
 

7. Rondvraag 
Bij de stukken zit een flyer over scholing van OPR leden. We gaan nadenken wat we 
willen leren en komen op 4 oktober hierop terug.  
 
 
Maandag 4 oktober 2021:  jaarkalender AB 

Presentatie expertisegroep HB. Johan Vlaskamp heeft 
toegezegd te komen.  
Brochure leergang voor OPR 
 

 
Maandag 7 maart 2022:  presentatie expertisegroep gedrag. Hendrik Jan 

Rozenveld heeft toegezegd te komen.  
 
Maandag 16 mei 2022:  presentatie expertisegroep Jonge Kind – onder 

voorbehoud.  
 Resultaten herstelopdracht bespreken.  
 

Nr. Datum Wie/wat Omschrijving voortgang 

1 28-06-21 Henk Aantal stukken in KK, naar AO  

2     

3     

4     

     

     

 
 


